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Wykonawcy
(uczestnicy postepowania)

Urzad Marszatkowski Wojewddztwa Podlaskiego w  Bialymstoku informuje,
iz w postepowaniu przetargowym BO-11.272.14.2014 na ,Zorganizowanie i
przeprowadzenie imprezy plenerowej oraz przygotowanie i realizacja kampanii
wizerunkowo-promocyjnej” wplynely pytania dotyczace treSci Specyfikacji Istotnych
Warunkow Zamowienia, ktorych treS¢ wraz z odpowiedziami przekazuje ponizej:

Pytanie 1

W toku przekazanych odpowiedzi zauwazyliSmy sprzeczno$¢ dotyczaca elementu jakim jest
siatka wielkoformatowa. W jednej z odpowiedzi Zamawiajacy wskazuje, Ze posiada
rezerwacje na budynki na ktorych ma wisie¢ reklama, natomiast w drugiej odpowiedzi
twierdzi , ze ich nie ma. Prosimy o doprecyzowanie tej informacji. Prosimy tez o
wyjasnienie jaka jest wobec tego alternatywa w przypadku gdy Zamawiajacy nie ma
rezerwacji a wybranym terminie czy Wykonawcy maja zaproponowac inne miejsce.? Czy
dobrze rozumiemy , ze to w gestii Wykonawcy jest pokrycie kosztow wynajmu Scian pod
siatki, czy tez koszty te naleza do Zamawiajacego?

Odpowiedz:
Zamawiajacy zrobit rezerwacje siatki wielkoformatowej, do zadan Wykonawcy nalezy wykup
tego miejsca, wykonanie projektow na siatke, wydruk siatki, montaz i demontaz siatki.

Pytanie 2

Dotyczy odpowiedzi na pytanie nr 5 - dotyczace treSci na materialy typu: plakat, ulotka,
voucher, siatki- Zamawiajacy napisal, ze wskaze tresci majace znalezZ¢ sie na tych materiatach
- jak mamy rozumie¢ to sformutowanie. Prosimy o doprecyzowanie tej odpowiedzi...

Odpowiedz:
Zamawiajacy dostarczy treSci informacyjne- tekst- do wulotki natomiast Wykonawca
zaprojektuje ww. materialy promocyjne.



